

H_RM_SZ HOLDJA

Kifeszítem az eget. Nyomokat keresek rajta,
fekete, de olvasható jeleket. Maga H_rm_sz
hagyta őket, a Merkúr ura, aki úton útfélre
vezérel, aki ennyi beszédre késztet.
Kezében talált tárgyak, kitalált állatok.
Elcseréli a teknőspáncélt, messzebb sétál
az éjszakába. Rajta játszom, behallatszik
a szél és a zene, amit az égítestek mozgásából
alkottak, kottává fordították, másik nyelvre
át, a fonákjára. H_rm_sz nyelvi tartozéka
az éjnek. Amikor távolodik, mondatvégi
pont lesz a teste. Ha ismét erre jár,
megkérdzem, be lehet-e zárni a jelekbe
egész életeket. Hogy aki így tesz, kiírhatja-e
a vágyak tarackgyökérzetét, megtalálja-e
egy történet vízfolyását, tud-e látni maga felé.

BAL KÉZ FELŐL

55

Macskát hívogatok az úttest közepén,
szeme két isteni szem, felém fordul,
kezem alá fekszik a fekete.
Könnyműen kínálja a zsigereit,
ahogy én sosem tenném.

A kéz nagyobb árnyékot vet,
mint egy kóbor macska.
Elfutnak az érintés előtt
az éjszaka szelídítetlen állatai,
árnyékomban találkozom velük,
felvághatnám a védtelenek hasát,
ahogy engem vágtak ki egy hasból,
védtelenül.

Ha érzik az emberi elme túlerejét,
a józan macskák nagy ívben menekülnek,
de nem menekülnek az anyák,
nem menekülhetnek.

Könnyműen állok az úttesten,
műtéti fényben,
reflektorszemek látnak.

A test maga a tervszerűség,
Istennek nevezik, ő alkotta az édeni
lényeket, kezében Évák, állatok, szikék,
de nem ő nyitotta fel a szemem,
hogy meglássam a véletlent,
ahogy az úton fekete macska
képében, ösztönösen átszalad.

56 VILLANY, BOROTVÁVAL

A házba napokon belül bekötik az áramot.
Elfelejtettem az érintkezések módját.
Nem aknamező, de mocsár vár az utca elején,
át kell vágnom rajta, hogy odaérjek a konkrét házhoz,
aminek nincs jelentése, csak helyrajzi száma.
Akárhova lépek, lehet a süllyedés kezdete,
érzelmi belvíz. Nincs mit felgyújtanom.

Ha váratlanul kapcsolnak villanyt,
mintha borotvapengével vágnák
át a szemgolyómat, elé kapom a kezem,
de még ez is jobb, mint a nap,
az égi fényből nem kérek,
inkább eltűnök a Mindent látó előtt,
inkább az áram és a lámpák.

A körtéket év végén hozzák meg,
dobozokban és hungarocellel védve.
Kemény fényeket kértem, nem teljes napsütést,
amire felkészülni sem lehet.